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В Україні закінчилися ракети для Patriot, — ЗМІ
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Українські запаси ракет-перехоплювачів для систем ЗРК Patriot майже повністю вичерпані, а
європейські союзники не поспішають передавати Києву власні запаси через страх послабити
власну протиповітряну оборону. Про це у понеділок, 11 травня, повідомляє The Washington Post з

посиланням на власні джерела.

Як пише видання, за словами офіційних осіб, Україна зараз практично повністю закінчилася
перехоплювачами PAC-3 для Patriot — за винятком кількох ракет, які довелося розподілити по всій
країні.

«Раніше 2026 року адміністрація Трампа наполегливо закликала кілька європейських країн передати
Україні свої запаси ракет Patriot, проте деякі з них відмовилися через побоювання, що це послабить
їхню власну оборону, повідомили два джерела, знайомі з перебігом закритих переговорів», —
повідомляє WP.

Водночас, за словами кількох джерел видання, військове обладнання, яке закуповується в США та
поставляється в рамках програми Список пріоритетних потреб України (PURL), не відповідає
найвищим технічним вимогам, які висунув офіційний Київ.

Представники НАТО повідомили, що саме в рамках PURL Україна отримала більшість ракет для
Patriot, включаючи PAC-3, а також боєприпаси для інших систем ППО.

Крім того, хоча Пентагон розглядав можливість перенаправлення поставок військового обладнання на
Близький Схід (через війну США та Ізраїлю проти Ірану), високопоставлений представник відомства
запевнив учасників зустрічі прихильників Києва у квітні, що постачання в Україну в рамках PURL
«продовжуватиметься згідно з планом», повідомили WP два джерела.

"Ми, по суті, провели перевірку і змогли підтвердити Конгресу, що діємо дуже, дуже суворо в рамках
закону, який дійсно надає можливість поповнювати запаси, відправлені в Україну", - заявило
джерело в Пентагоні.

Нагадаємо, про критичний дефіцит ракет для Patriot президент Володимир Зеленський повідомляв ще
в середині квітня.
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